

Servicii de inginerie, consultanță, supervizare, dirigenție de șantier pentru "LUCRĂRI DE INVESTIȚII ȘI INTERVENȚIE ÎN CAZARMA 862 REGHIN"

I.D.: 91389389

Data publicarii	03.01.24	Coduri CPV	71520000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 173.220,98 RON - 173.220,98 RON

Descriere: Contractul de achiziții de servicii de inginerie, consultanță, supervizare și dirigenție de șantier, cuprinde următoarele tipuri de servicii: Prestarea serviciilor de inginerie și consultanță privind verificarea documentației tehnico-economice în vederea stabilirii structurii detaliate a Prețului Contractului de lucrări, Prestarea serviciilor de inginerie și consultanță privind verificarea documentelor Antreprenorului și întocmirea documentațiilor modificatoare conform legislației M.Ap.N., Prestarea serviciilor de supervizare conform H.G. nr. 1/2018, Prestarea serviciilor de dirigenție de șantier, Prestarea serviciilor de raportare a defectelor în perioada de garanție a lucrărilor. Pentru asigurarea serviciilor de verificare tehnică a proiectelor, inginerie, consultanță, supervizare și dirigenție de șantier conform termenilor contractuali, Prestatorul va asigura în mod continuu, pe toată durata investiției, o echipă de consultanță formată din specialiști în domeniul construcțiilor, cu minim următoarea componență: - șeful echipei de consultanță; - inginer asigurarea calității lucrărilor; - inginer cantități; - inginer geotehnician; - inginer topograf; - coordonator în materie de securitate și sănătate în muncă; - diriginți de șantier pe domeniile necesare; - expert revendicări contractuale; Pentru urmărirea și verificarea calității lucrărilor autorizate, Prestatorul va asigura prezența unor diriginți de șantier autorizați în conformitate cu O.M.D.R.T. nr. 1496/2011 pentru următoarele domenii: - domeniul de autorizare 2.2 - construcții civile industriale și agricole - categoria de importanță C; - domeniul de autorizare 6 - construcții edilitare și de gospodărie comună; - domeniul de autorizare 8.1 - instalații electrice; - domeniul de autorizare 8.2 - instalații sanitare, termoventilații; - domeniul de autorizare 8.3 - instalații gaze naturale; - domeniul de autorizare 9.1 - rețele electrice; - domeniul de autorizare 9.4 - rețele de gaze naturale.
